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اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

ولالفرع المدرسي الأ•
رة الفجي, مدينة محمد بن زايد –مجمع زايد التعليمي •

مراجعة  العلوم للصف السادس 
2024-الثالثالفصل الدراسي 
منال الرفاعي : إعداد المعلمة 

أميرة لهبش-د: مديرة المجمع التعليمي



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

343-ص: الهيكل 

الأرض اتحرك
الدوران المحوري 

الاجسام حول محوره احددوران 
تدور الارض حول محورها : مثال 

ساعه24وتستغرق 
حدوث الليل والنهاروينتج عن ذلك  

الدوران المداري 
دوران جسم ما حول جسم اخر * 

مثال تدور الارض حول الشمس في مدار 
يوما365.25وتستغرق هليلجي ا

تغير للارضوينتج عن الدوران المداري 
.الفصول الاربعة 

تحدث  فصول السنة بسبب عدم تغير 
الشمس تدورحولميل الأرض عندما 

وهذا يغير كمية ضوء الشمس المباشر 
التي تستقبلها الكرة الأرضية

ما سبب تناوب الفصول الأربعة ؟

ن 
حا
لامت

ي ا
ع ف
وق
مت

هي متوسط المسافة بين الأرض والشمس ؟ : AUعرفي الوحدة الفلكية 



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

الانقلاب  الاعتدال 
يحدث الانقلاب الشمسي عندما يميل
محور الارض في اتجاه الشمس 

مباشرة او بعيدا عنها 
عدد لايساويعدد ساعات النهار 

ساعات الليل

يحدث الاعتدال عندما لا يميل محور 
دا الارض لا في اتجاه الشمس ولا بعي

عنها 
ساعات الليل =ساعات النهار عدد 

التعريف 

الشتاء والصيف  الربيع والخريف  بداية فصول 
ديسمبر ويونيو سبتمبر مارس و شهور وقوع 

الحدث 
غير متساوي  متساوي  توزيع الضوء 

رة بين نصفي الك
ي الارضية الشمال
والجنوبي 

344-ص: الهيكل 

قارني بين الاعتدال والانقلاب الشمسي ؟ 

يكون الفصل شتاءً في نصف 
الكرة الأرضية الجنوبي

ن 
حا
لامت

ي ا
ع ف
وق
مت



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

348-ص: الهيكل 

هي ظاهرة فلكية : كسوف الشمس
طور تحدث عندما يكون القمر في 

(في المنتصف .) المحاق
قة يقع جزء صغير من الأرض في منط
ظل القمر وكأن القمر يحجب ضوء 

الشمس جزئيا أو كليا  

هي ظاهرة طبيعية : خسوف القمر 
تحدث للقمر بانحجاب ضوء الشمس
عنها عند مرور القمر في منطقة ظل 
الأرض ويظهر القمر باللون الأحمر
وتحدث عندما يكون القمر بدرا



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

355ص : الهيكل 



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

سؤال اختياري357ص : الهيكل 

الكواكب الخارجيةالكواكب الداخلية 
العدد 

والأسماء
كواكب الاقرب الى الشمس4

المريخ–الارض –الزهرة –عطارد 
كواكب الابعد عن الشمس4

نبتون–اورانوس –زحل –المشتري 

بالكواكب الصخريةتعرف *مم تتكون
تتكون من صخور ومعادن*
(الحديد في اللب ) 

بالكواكب الغازيةتعرف *
صلبةاسطحليس لديها *
لها اغلفة جوية سميكة من *

الهيدروجين والهيليوم
كواكب المجموعة الشمسيةاكبركواكب المجموعة الشمسيةاصغرالحجم
لها عدد قليل من الاقمار والبعض ليسالأقمار

لديه اقمار
لديها العديد من الاقمار

تحيط بها حلقاتليس لديها حلقاتالحلقات
اكبرتدور بسرعة تدور ببطءالدوران

شكل الكوكبمعلوماتهالكوكب

-يدور ببطء -أصغر كوكب –لونه رمادي–أقرب كوكب للشمس عطارد

يشبه القمر به فوهات–ليس له غلاف جوي 

ء ملي-غلاف جوي سميك –أبطأ كوكب-توأم الأرض –ثاني كوكبالزهرة

به براكين–أسخن كوكب -بثاني أكسيد الكربون 

–ل به ماء سائ–فيه حياة -أكثر كثافة –أكبر الكواكب الداخلية الارض

الكوكب الازرق –له غلاف جوي 

لاةكبيوجود كمية الأحمربسببيسمى الكوكب -نصف حجم الارضالمريخ

ينفيه براك–بارد جدا–ماء متجمد -من أكاسيد الحديد في صخوره 

وهم الاربعة الاقرب للشمس: الكواكب الداخلية 



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

شكل الكوكبمعلوماتهالكوكب

–مكون من هيدروجين وهيليوم -أكبر  كوكب المشتري

يحتوي –طقس قوي –أسرع دوران محوري 

على كمية صغيرة من كبريت وفسفور

حوله حلقات  مميزة من  الجليد-ثاني أكبر كوكب  زحل

لونه اخضر مزرق لوجود –الشمس  بإتجاهيميل بشدة اورانوس

يعتقد بوجود ماء سائل جليدي وامونيا –غاز الميثان 

بالعمق

يحوي غاز الميثان –ابعد كوكب عن الشمس  نبتون

–رياح سريعة -لونه ازرق غامق –بكثرة 

عواصف قوية تشيه الإعصار 

358ص : الهيكل 

الأرض يتميز باللون الأزرق بسبب وجود الماء
نبتون أزرق اللون بسبب غاز الميثان



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

360ص : الهيكل 



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

360ص : الهيكل 



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

ما لون النجم الاكثر حرارة ؟-1
الازرق

ما لون النجم الاكثر برودة ؟-2
الاحمر.
ما لون نجمنا الشمس ؟-3

أصفر
ما نوع النظام الشمسي من حيث عدد النجوم ؟-4

نظام النجم المنفرد

366و 365ص : الهيكل 

منذ كم عام تشرق الشمس ؟-1
مليارات عام5
كم يبلغ عمر الشمس ؟ -2

مليارات عام10
ماذا تسمى الشمس عندما تتوقف -3

عن السطوع ؟
تسمى قزم أبيض

الغير منتظمةمجرة اهليلجيةمجرة 
مجرة حلزونية

ما اسم المجرة التي نعيش فيها ؟ وما نوعها ؟

هي مجرة درب التبانة وهي مجرة حلزونية الشكل

أين تقع الشمس داخل مجرة درب التبانة ؟
تقع قرب الذراع الحلزوني للمجرة



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

الأرض في الفضاء-10للوحدة هامةأسئلة 



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 
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اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

نيازك-1
مذنبات–2
كويكبات–3
أقمار –4
كواكب قزمة –5
كواكب –6
الشمس –7

الأصغر

الأكبر
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اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

381ص : الهيكل 

ا كائنات بقاي–تكونت منذ ملايين السنين –غير متجددة : صفات الوقود الاحفوري•
ماتت ما قبل التاريخ 

:عوامل تحدد نوع الوقود الاحفوري•
نوع المادة العضوية1
درجة الحرارة والضغط-2
الفترة الزمنية التي دفنت فيها المادة العضوية -3

.في المستنقعات النباتات ماتت -1

.غطت الرواسب النباتات-2
.حللت البكتريا النباتات-3
.خثالدرجة الحرارة العاليه والضغط كونت مادة بنية اللون تسمى -4
.غطت الرواسب الخث وكونت الفحم-5

يتكون من نباتات ؟الفحمكيف تكون 

كفاءة بالاشتعال-غني بالكربون -صلب : الانثراسيتفحم 



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

382ص : الهيكل 

ي نتيجة حركات الارض يتجمع النفط والغاز ف

الغير منفذةالصخور 

كثافةيكون الغاز الاقل كثافة فوق النفط الاكبر

الصورة مهمة جدا يجب حفظها•

بقايا عوالق بحريةيتكون من : كيف يتكون النفط والغاز الطبيعي 
تموت العوالق البحرية في قاع المحيط1.

دفنت وغطتها الرواسب والطين2.

تحللها البكتيريا 3.

بسبب الضغط والحرارة يتكون النفط4.

زادت درجة الحرارة والضغط يتكون الغاز الطبيعياذا5.

ن 
حا
لامت

ي ا
ع ف
وق
مت



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

385ص : الهيكل 

طاقة صادرة من التفاعل النووي: الطاقة النووية
النجوم تصدر طاقة نووية من عملية الاندماج النووي•
باء يحدث الانشطار النووي لذرات اليورانيوم وتنتج طاقة هائلة تستخدم في انتاج الكهر•

:انتاج الطاقة الكهربائية من ذرات اليورانيوم كيف يتم•
طاقة حرارية و تنطلقتنقسم ذرات اليورانيوم -1
تسخن الطاقة الحرارية الماء وينتج بخار -2
يشغل البخار التوربينات-3
الكهرباءو تنتجيدور المولد -4
لا تسبب تلوث–تنتج كمية كبيرة جدا من الطاقة :مميزات الطاقة النووية•
ائنات الحية تنتج نفايات مشعه تضر بالك–اليورانيوم مورد غير متجدد :عيوب الطاقة النووية•



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

392-393ص : الهيكل 

طاقة مستمدة من الهواء: طاقة الرياح•

 اءتوربينات الرياح التي تولد الكهرب :مزرعة الرياح

طاقة مستمدة من تدفق المياه: الطاقة الكهرومائية 

يبنى سد ويتجمع الماء ليندفع ويحرك التوربينات توليد الكهرباء

 اءارتفاع الماء وتراجعه يحرك التوربينات لتوليد الكهرب :طاقة المد والجزر

الخلايا الشمسية الطاقة الضوئية إلى طاقة كهربائية حولت

حدائقإنارة ال–تدفئة المنازل  –الالة الحاسبة –الساعات : أجهزة تعمل بالطاقة الشمسية •
طاقة مستمدة من الشمس: الطاقة الشمسية •



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

طاقة حرارية صادرة من باطن الارض : الطاقة الحرارية الجوفية •

توليد الكهرباء–تستخدم في تدفئة المنازل •

-عام  وبقايا الط–طاقة ناتجة من حرق مادة عضوية مثل الخشب : ة طاقة الكتلة الحيوي
نبات الذرة –الكحوليات 

تستخدم في التدفئة والطفو•
يصنع الايثانول من الذرة --استخداما اكثرالخشب •
يصنع الديزل الحيوي من الزيوت والدهون•
.فايات العضوية تساعد في التخلص من الن•

394-ص : الهيكل 



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

ستخراجهاترسيبات معدنية بكميات كبيرة بما يكفي لجني الربح من ا: الخامات-الموارد المعدنية •

404درس الموارد الأرضية ص: الهيكل 

ةُ  يّـَ ةُ الفلز ِّ المواردُ المعدنيّـَ

ةِّ تسُتخدَمُ في صناعـةِّ المُنتجاتِّ • يّـَ . الفلز ِّ

جاتُ من الألومنيوم تصُنعَُ السَّيَّاراتُ والثَّلاَّ •

نْ خام  .البوكسيتِّ مِّ

لمساميرِّ الحديدُ المُستخدَمُ في صناعـةِّ ا•

نَ خام  .الهيماتيَْتِّ يصُْنعَُ مِّ

يَّ  فِّلِّز ِّ ةُ اللاَّ ـةُ المواردُ المعدنيّـَ
فِّلِّز ِّ يستخدَمُ في صناعـةِّ المُنتجاتِّ • ةِّ  اللاَّ .يّـَ
ملُ، والح• نَ الأمثلـةِّ عليها الرَّ صى، مِّ

.والهاليتُ والجبسُ، 

هان• .اتِّ والمطَّاطِّ يسُتخدَمُ الكبريتُ في الد ِّ

. الطِّ لاءِّ يسُتخدَمُ الفلوريتُ في أصباغِّ •



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

405ص:الهيكل 

:رضيةمزايا وعيوب استخدام الموارد الأ•

متجددة –يسهل استخدامها –متوفرة : المزايا•

التلوث–إزالة الغابات –تتكون في فترات طويلة جدا : العيوب•

قطع مساحات واسعة من الغابات لأجل أنشطة بشرية؟عرف إزالة الغابات•

؟ما هي اضرار ازالة الغابات•

تعرية التربة 1.

فقدان مواطن الحيوانات 2.

تغير المناخ 3.

؟كيف تؤثر ازالة الغابات في المناخ •

از ثاني عندما تقل الاشجار تزداد نسبة غ–ثاني أكسيد الكربونالاشجار تنقي الغلاف الجوي من 

(الاحترار العالمي ) أكسيد الكربون الذي يسبب  احتباس حراري ثم زيادة حرارة الأرض 

يؤثر الانسياب الناتج عن مناجم الفحم على التربة وعلى جودة المياه: التلوث•

ائية تلوث الاسمدة الكيمي-مواد كيميائية تؤثر في التربة والمياه : امثلة على تلوث التربة •

الانهار والتربة والمياه الجوفية



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

406ص:الهيكل 

؟حلول لإدارة الموارد الأرضية اذكري 

فرض قوانين لحماية الاراضي -1

ط هي أرض يمنع فيها قطع الأشجار والبناء أو يكون ذلك وفق ضواب:الأراضي المحمية 

.مشددة

والتصحرترك المزارعون سيقان المحاصيل بعد الحصاد للحفاظ على التربة من التعرية-2

صطناعيةاستخدام تقنيات الزراعة العضوية التي لا تستخدم الأسمدة الا-3

درور الفرد في الحفاظ على الموارد الارضية؟ما 

استخدام السماد العضوي 1.

إعادة التدوير للموارد الأرضية مثل الخشب 2.

إعادة الاستخدام 3.

زراعة الحدائق العامة  والخاصة4.

A

B

C

D



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

408ص:الهيكل 

.فلزية  –الزنك والألومنيوم 
لا فلزية-الرمل والحصى والكبريت 

ازالة الغابات

المعادن الخام تستخدم في صناعة السيارات

تستخدم كمكان للعيش

منع ازالة الغاباتوضع قوانين لالحكومة 
والافراد استخدام الاسمدة العضوية

إعادة استخدام الموارد الأرضية

تأثيرات على اليابسة  المورد
إزالة الغابات تسبب تغر المناخ 
وتعرية التربة وفقدان المواطن 

الغابات 

الجريان السطحي للماء يتسبب في 
التلوث بسبب استخدام الأسمدة في 

الزراعة

الزراعة 



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

413-موارد الهواء والماء ص

؟تلوث الهواءسباب أعدد 

يحدث تلوث الهواء نتيجة احتراق -1
أنواع الوقود الأحفوري في المنازل 

.والمركبات
ينتج من احتراق الوقود الأحفوري الطاقة 

مركبات + مركبات النيتروجين + 
الكبريت

مثل بسبب الكوارث الطبيعية-2
الثورانات البركانية وحرائق 

. الغابات
تنبعث منها الغازات والرماد والغبار 
في الهواء مثل حرائق الغابات 

البركانيةوالثوارانات



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

414-الموارد الهواء والماء ص

عددي أسباب تلوث المياه؟
عل ج مياه الري بالأسمدة تلوث مياه الأنهار والمياه الجوفية بفامتزيسبب ا:الزراعة-1

.الجريان السطحي

يحتوي لان الماء الساخنتسخين المياه في الصناعة يضر بالكائنات البحرية:الصناعة -2
.نسبة أكسجين أقل من الماء البارد 

%3كم نسبة الماء العذب على سطح الأرض ؟  ➢

%0.9كم نسبة المياه المتاحة للاستخدام ؟ ➢

%97كم نسبة الماء في المحيطات ؟ ➢

(دور الدولة )؟ حلول لإدارة الموارداذكري 
الذي يحدد كميات الملوثات التي يمكن أن تنبعث في الهواء قانون الهواء النقي -1

.وتقليل نسبة الكبريت 

.للحد من تلوث الماءقانون المياه النقية سن -2
.استخدام تقنيات الزراعة العضوية التي لا تستخدم الأسمدة العضوية-3

(:دور الفرد ) حلول لإدارة موارد المياه والهواء والمحافظة عليها •
تقليل استخدام الوقود الاحفوري1)
المياهاستهلاك ترشيد2)
التخلص من المواد الكيميائية بطريقة سليمة3)
إزالة النفايات من الأنهار 4)
وضع قوانين للمصانع تقلل من التلوث5)



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

415-الموارد الهواء والماء ص

واا  ن  صفي كيف تغير تركيز الكبريت في اله✓
؟2005إلى عام 1980عام 

انخفضت نسبة نركبات الكبريت
يز  ؟في رأيك نا سبب هذ الانخفاض في الترك✓

السبب هوا تطبيق قانوان الهواا  النقي

ن 
حا
لامت

ي ا
ع ف
وق
مت



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

430,428-ص

كم عدد سكان العالم حاليا ؟  
مليار6.7= عدد السكان حاليا 

قة محددةكل الأفراد التي تنتمي إلى نوع واحد وتعيش في منط:  الجماعة الأحيائية •

ة نوع الأشجار في منطقة محددة جماعية أحيائي, جماعة أحيائية   –الانسان : مثال•

دل قارن بين مع: من خلال الرسم البياني 
وحتى العام 200النمو السكاني منذ عام 

ومعدل النمو السكاني منذ العام 1800
؟2000وحتى 1800

نلاحظ أن المعدل ثابت  1800-200منذ 
نلاحظ حدث انفجار 2000-1800منذ-

سكاني هائل

ما هي العوامل التي ساهمت في ازدياد عدد 

السكان؟

الرعاية الصحية1)

المياه النظيفة2)

التطورات التكنولوجية3)



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

كيف يمكن ان تؤثر على موارد البيئة فقط من خلال الاستحمام يوميا ؟

430,428-ص

:من التأثيرات الإيجابية في البيئة  

المياةتنظيف جداول -1

إزالة النفايات من الطرق -2

عرف القدرة الاستيعابية ؟•
منية كبر عدد من أفراد نوع معين يمكن للموارد الأرضية دعمه والحفاظ عليه لفترة زأ

طويلة
ماذا يحدث لو ازداد عدد السكان عن القدرة الاستيعابية للأرض ؟•

تقل الموارد بزيادة عدد السكان

والتعدين يؤدي الى تدمير مواطن البيئة وتلوث , استخدام صنبور المياه وهو معدن-1
التربة والمياه

استخدام الماء فهو مورد هام -2
استخدام منشفة من القطن فهو مورد نباتي من الزراعة -3
استخدام الماء الحار فالسخان يستخدم النفط كمورد للطاقة يلوث الهواء -4



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

11للوحدة هامةأسئلة 



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

A,B,C,Dما نوع الطاقة في الشكل ؟  وعلام تدل الحروف 



اعي  : المعلمة   ال الرف  من  ق   ي  وف  اح والي  ج  الن  ع ب  مي  ات ي  للج  ن  من  مع ت 



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

12-للوحدة هامةأسئلة 



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

أسئلة اختبارات سابقة



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

أي من أنواع الوقود التالية تكونت من بقايا 
؟النباتات في مستنقعات عصر ما قبل التاريخ

.A نفط

.B غاز طبيعي

.C فحم
.Dيورانيوم



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

.A  الكبريت

.Bالهاليت

.Cالبوكسيت
.Dالهيماتيت



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

.A

.B

.C

.d



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 



اعي  : المعلمة   ال الرف  من  ق   ي  وف  اح والي  ج  الن  ع ب  مي  ات ي  للج  ن  من  مع ت 



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

.Aسيليكا

.Bنحاس

.Cتنجست
.Dألومنيوم



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

أسئلة كتابية متوقعة

نجوام رتب النجوام تنازليا وفقا لدرجة حرارتها ؟5تواضح الصوارة أدناه ألواان 

:الإجابة 
انتارس-5اركترس-4الشمس    -3فيكا-2سبيكا    -1



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

الانقلاب  الاعتدال 
.......................................
.......................................
........................................

........................................

........................................
.........................................

التعريف 

.................................. ................................ بداية فصول 

...................................... .................................. شهور وقوع الحدث 

................................... ................................. ن توزيع الضوء بي
نصفي الكرة 

الارضية الشمالي 
والجنوبي 

في المذكرة2قارن بين الاعتدال والانقلاب ؟ الإجابة ص 



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

ما سبب تناوب الفصول الأربعة ؟

أين تقع الشمس داخل مجرة درب التبانة ؟➢
..........................................

ما اسم المجرة التي نعيش فيها ؟ وما نوعها ؟➢
..................................................

أسئلة كتابية متوقعة



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

أسئلة كتابية متوقعة

1-..............................................................................

2................................................................................

3.................................................................................

4................................................................................

ن 
حا
لامت

ي ا
ع ف
وق
مت



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

نموذج إجابة–أسئلة كتابية متوقعة 

تنقسم ذرات اليوارانيوام وتنتج طاقة حرارية-1
بخاروبنتجترتفع درجة حرارة الما  -2
يدور التواربين  المتصل بالموالد-3
ينتج الموالد طاقة كهربائية-4

ن 
حا
لامت

ي ا
ع ف
وق
مت



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

أسئلة كتابية متوقعة

اشرح الخطواات في الشكل التي يتم ن  خلالها انتاج طاقة كهربائية  ن  تدفق المياه 
؟

112334

1-..............................................................................

2................................................................................

3.................................................................................

4................................................................................

نا نوارد الطاقة الذي يظهر في الشكل ؟➢
......................................................

اشرحي خطواات انتاج الكهربا  ن  الرياح ؟➢
.....................................................

ن 
حا
لامت

ي ا
ع ف
وق
مت



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

نموذج إجابة–أسئلة كتابية متوقعة 

اشرح الخطواات في الشكل التي يتم ن  خلالها انتاج طاقة كهربائية  ن  تدفق المياه 
؟

112334

1-..............................................................................

2................................................................................

3.................................................................................

4................................................................................

نا نوارد الطاقة الذي يظهر في الشكل ؟➢
......................................................

اشرحي خطواات انتاج الكهربا  ن  الرياح ؟➢
.....................................................

تتجمع المياه في خزان خلف السد

تتدفق المياه وتكون لديها طاقة حركية عالية

يدور التوربين

ينتج المولد طاقة كهربائية

الرياح وهي مورد متجدد

عندما تهب الرياح يدور التوربين المتصل بمولد 
يحول الطاقة الحركية إلى طاقة كهربائية



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

أسئلة كتابية متوقعة

1

2 3

4

.ترتفع المياه الساخنة إلى السطح عبر أنبواب وتتحوال إلى بخار-1
2-............................................................
3-............................................................
4 ..............................................................

اشرح الخطواات في الشكل التي يتم ن  خلالها تحوايل الطاقة الحرارية الجوافية إلى 
كهربائية ؟

:يمك  أن يكوان للأفراد تأثيرا كبير في نشاكل الأرض ع  طريق ثلاث عمليات 
الترشيد –إعادة الاستخدام –إعادة التدوير 

ن اكتب نثالين على إعادة التدوير ؟
حا
لامت

ي ا
ع ف
وق
مت

ق   ي  وف  اح والي  ج  الن  ع ب  مي  ات ي  للج  ن  من  مع ت 



اعي  : المعلمة   ال الرف  من 

(نموذج إجابة ) أسئلة كتابية متوقعة 

1

2 3

4

.ترتفع المياه الساخنة إلى السطح عبر أنبواب وتتحوال إلى بخار-1
2-............................................................
3-............................................................
4 ..............................................................

اشرح الخطواات في الشكل التي يتم ن  خلالها تحوايل الطاقة الحرارية الجوافية إلى 
كهربائية ؟

:يمك  أن يكوان للأفراد تأثيرا كبير في نشاكل الأرض ع  طريق ثلاث عمليات 
الترشيد –إعادة الاستخدام –إعادة التدوير 

اكتب نثالين على إعادة التدوير ؟
إعادة تدوير الوارق -1
أعادة تدوير علب الما  البلاستيك وصناعة أوعية غذا  الطيوار -2

يدور التوربين المتصل بمولد وينتج كهرباء

يتكثف البخار

يتم ضخ الماء مرة أخرى

ن 
حا
لامت

ي ا
ع ف
وق
مت

ق   ي  وف  اح والي  ج  الن  ع ب  مي  ات ي  للج  ن  من  مع ت 
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